

管控区压缩到3平方公里、增加即停即走点位 上海警方全力保障交通秩序 交通管制首日“四叶草”周边畅通有序

首席记者 陈颖婷

本报讯 “驾驶员您好，前方是凭证管控区域，无证车辆请绕道行驶。”昨天10时，记者来到蟠秀路盈港东路交叉路口，看到现场执勤民警正在对过往车辆查验通行证。11月4日，距离第七届中国国际进口博览会正式开幕还有一天，也是“四叶草”周边采取临时交通管制的首日。

据悉，为确保第七届中国国际进口博览会安全、顺利进行，上海市公安局

决定自11月4日至11月10日，每日6时至21时，对国家会展中心周边区域采取临时交通管制措施。

记者在蟠秀路盈港东路路口看到，一块半人高的交通警示标识牌，提醒着过往社会车辆需持证通行。在查验点位前段道路，也设置了一个分流点，道路上竖立多处提示标牌，提前指引无证车辆绕道通行。此外，现场还设立了应急救援等力量，一旦现场有车辆发生抛锚、事故，将立即开展处置，确保道路畅通。

“今年凭证通行管控范围较上一届缩小了一半，由6平方公里压缩到3平方公里，7个小区、2所学校调整至凭证通行区域外，最大程度减少了展会对周边居民生活、交通出行的影响。”青浦公安分局交警支队勤务路设大队大队长沈秋说道，“管控范围的缩小，也给我们带来了新的挑战，我们对此有针对性地做了调整和部署。”

在P1停车场内，记者看到大巴车、小型轿车根据现场工作人员指引按照不同的通行路线行驶。现场设置了标

识标牌，地上渠划了“即停即走”等字样，方便车辆有序停车下客。市民下车后，根据现场指示牌和工作人员指引，从诸光路南天桥进入国家会展中心。

此外，针对网约车出行量越来越大这一特点，同时也是便于观展出行，今年公安机关会同相关职能部门，在前期充分实地调研、探讨分析后，在去年的基础上，今年新增了P1停车场、P6停车场（上午7时至12时）两处非预约社会车辆“即停即走”区域，总共达到了5处，满足展客商临时上下车需求。



奉贤开展网络举报防范宣传活动

为师生普及刷单、交友类诈骗套路

见习记者 王雅雯 通讯员 吴丹盛

本报讯 日前，奉贤公安分局会同区委网信办在华东理工大学举行“e路清朗，Young Young得‘益’”网络举报防范宣传活动。

记者了解到，本次活动中，来自网安支队和高校派出所的民警为师生们普

及常见的刷单、交友类诈骗套路，和同学们一起体验“远离圈套”“愿者上钩”等趣味游戏。奉贤公安“网红宣传团队”分享了最新拍摄制作的反诈版《抓娃娃》背后的有趣故事。在好玩、好听、好看中，让师生们对网络安全、电信网络诈骗套路有了更清晰的认知。

孤寡老人离世后 遗产谁来管理？

金山法院判决指定民政局为遗产管理人

记者 沈媛 通讯员 周文

本报讯 孤寡老人去世，遗产如何处理？近日，金山区人民法院审结了金山首例申请指定遗产管理人案件，法院经审理后判决指定金山区民政局为遗产管理人。

张先生是一名孤儿，自幼便在儿童福利院生活，成年后由政府安排到某物业公司工作。此后，张先生未婚未育、孑然一身，后于2021年亡故。

物业公司为办理张先生的丧葬事宜垫付了一万余元的费用。张先生生前尚欠该物业公司包括物业管理费在内的债务，另外，张先生还有工资尚由物业公司保管。物业公司想要实现自己的债权，但是张先生无父无母、无儿无女，该向谁主张权利呢？由物业公司保管的张先生的遗产又该如何处理呢？

《民法典》相关规定，最终选择向法院申请指定张先生生前住所地的民政局作为张先生的遗产管理人。

在民政局、物业公司见证下，金山法院法官江或超前往张先生生前居住的住所，对屋内物品进行了清点。

经法院确认，张先生名下有住房一套、现金数百元及其他大件生活物品若干，并查明其名下公积金账户、银行账户，以及由物业公司代管的工资的具体金额。同时，也查明了张先生生前欠付物业公司的款项，以及物业公司为处理张先生丧葬事宜垫付的款项。以上财物及款项，经过民政局及物业公司双方确认无误。

最终，法院认定张先生的情形符合指定民政部门作为遗产管理人的条件，根据《民法典》相关规定，法院判决指定上海市金山区民政局作为张先生的遗产管理人。

警巡艇水域巡逻 演练“红蓝对抗”

闵行公安入驻警力守护“四叶草”

记者 季张颖 通讯员 陆毅豪

本报讯 36万多平方米的超大规模，129个国家和地区的3496家展商参加，第七届进博会今天在国家会展中心（上海）拉开帷幕。为确保此项盛会顺利举行，闵行公安提前入驻警力、备足安保预案，多措并举守护“四叶草”。

“各单位注意，有一名头戴黑色棒球帽的可疑男子正沿苏虹路天桥向场馆中心区域靠近，请附近警力注意发现。”这一幕是闵行公安在进博会前策划的“红蓝对抗”演练，由“红方”派出可疑人员、车辆化装进入安保区域，“蓝方”则要根据线索进行有效处置。据了解，在本次进博会开幕前，闵行公安已围绕应急处突、车辆闯卡、人员疏散等科目内容，组织7次针对性演练，研究制定整改措施8条。

红蓝灯由远及近，一支警用摩托小队正沿着华翔路开展巡逻，整齐的队形

引来不少市民群众拍摄。这支组建于首届进博会的摩托车“机动小分队”，今年再度集结，守护“四叶草”周边交通秩序。“一年一度的进博会是向全世界展示上海公安形象的绝佳舞台，作为闵行交警的代表，深感光荣，我们必将发扬铁骑的优良作风，充分展现一流的警察形象。”铁骑队长闵行交警支队副支队长夏新平表示。

在离国展中心200米外的小涞港河道上，2名潜水员正身背氧气瓶，从警巡艇上一跃翻入水中……为确保“护馆河”水域安全，闵行警方每天安排警巡艇对相关水域进行安全巡逻，并使用精密设备探测水下情况。不多久，潜水员就根据探测情况，将水底的不明物体打捞上船开展甄别工作。虽然小涞港总长仅8公里，但其中7公里都在场馆周围，为此闵行公安成立了水域安保组，每天上午和下午各进行一次为时1小时的船巡，及时排除水域和沿岸的隐患。

为进博会筑牢安全防线 各区抽调警力增援“四叶草”

见习记者 王葳然 记者 陈颖婷

本报讯 “你好，请将车辆熄火，出示驾驶证和行驶证，打开后备箱配合检查。”昨天，在位于S125北青公路大盈检查站的人沪道口，上海市公安局宝山分局增援第七届进博会安保工作的民警正在对入沪车辆开展安全检查。

大盈检查站毗邻沪常高速、松泽高架路，半小时即可抵达进博会场馆，许多车辆选择由此入沪。作为守护进博会的“前哨”，提早过滤各类安全隐患，能够极大缓解进博场馆的安保压力。从10月25日起，宝山公安分局全体增援警力进驻道口，24小时不间断开展安保任务。“肩负着进博安保使命，我们有信心守好入沪‘西大门’。”负责带队增援的盛桥派出所教导员李海涛说道。

日均过检千余辆，大型客车、货车数量多占比高，一旦遇到车流高峰，引导停放和安检期间就有可能造成短时拥堵。为此，增援警队和属地公安不断探

索，在原有2个小车安检口、1个大车安检口的基础上，进行细化分流，实行“2+1+1”的车辆安检新模式。即在检查站出口处的封闭道路临时开辟一根车道作为重型货车、挂车以及携带危险品车辆的安检通道。驾驶员停放好车辆，登记好信息，完成安全检查后，可以直接驾车进入道路，有效避免了大车停车难、起步慢、变道久等问题，有效提升了车辆安检及道路通行效率。

同时，浦东公安分局也抽调77名精锐警力，驰援S32高速公路姚庄检查站并为进博会场馆周边道路做好交通保障，为进博会筑牢安全防线。

自10月25日以来，浦东增援民警已检查外地进沪车辆1.2万余辆，查获各类管制刀具、器具4把，烟花爆竹35箱，违禁物品上百件。民警还在岗点设置专区，组织展示查获收缴的违规违禁物品，向过检群众宣传安检的必要性和乘车安全常识、注意事项、管制要求等。